High-speed printing inkjet printer uv ink suitable for i3200 used for label identification barcode QR code

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Tucai
- Minimum Order
 Quantity:
- Price:
- Delivery Time:
- Payment Terms: L/C, D/A, D/P, T/T, Western Union

7

China

1 bottle

\$/51/bottle



Tucai

Product Specification

Lightfastness:	Excellent
Shelf Life:	12 Months
• Type:	Inkjet Ink
Waterproof:	Yes
Suitable Printhead:	For I3200
• Viscosity:	Low
Package:	Carton Package
Volume:	1000ml/Bottle



True" Image: State of the state of th







UV Inkjet ink Product Overview

Introduction

UV Inkjet ink is a type of specialized ink designed for use in UV light-cured printing. Also known as ultraviolet curing ink or photoreactive inkjet printing ink, this type of ink is specifically formulated to be used with UV inkjet printers, ensuring vibrant and long-lasting colors that are perfect for a variety of printing needs.

Product Features

High Quality Ink: Our UV inkjet ink is made with premium quality materials, ensuring that every drop of ink produces rich and vivid colors.

Excellent Lightfastness: The ink is resistant to fading when exposed to UV light, ensuring that your prints will maintain their vibrant colors for a long time.

Waterproof: Our UV inkjet ink is designed to be waterproof, making it perfect for outdoor use or other applications where moisture resistance is important.

Durable: The ink is specially formulated to withstand various environmental conditions, ensuring that your prints will remain vibrant and sharp even in harsh environments.

Fast Drying: With its fast drying formula, our UV inkjet ink allows for quick printing and minimal smudging, saving you time and effort. Packaging and Volume

Our UV inkjet ink comes in a convenient carton package, providing protection and easy storage. Each bottle contains 1000ml of ink, ensuring that you have enough ink for multiple printing projects. Suitable Printhead

Our UV inkjet ink is specifically designed to be compatible with the I3200 printhead, ensuring smooth and reliable printing results. Conclusion

In summary, our UV inkjet ink is a high-quality, durable, and fast-drying ink that is perfect for UV light-cured printing. With its excellent lightfastness and waterproof properties, this ink is suitable for a wide range of printing needs. So why settle for less when you can have the best? Choose our UV inkjet ink for all your printing needs and experience the difference in quality and performance.

Features:

Product Name: UV Inkjet ink Lightfastness: Excellent Viscosity: Low Shelf Life: 12 Months Suitable Printhead: For I3200 Type: Inkjet Ink UV Light-Cured Printing Ink UV Inkjet Ink UItraviolet Curing Ink

Technical Parameters:

Technical Parameter	Value
Product Name	UV Inkjet Ink
Туре	Inkjet Ink
Viscosity	Low
Shelf Life	12 Months
Volume	1000ml/Bottle
Lightfastness	Excellent
Suitable Printhead	For I3200
Waterproof	Yes
Package	Carton Package
Key Features	UV Curable Ink, Ultraviolet Curing Ink

Applications:

Brand Name: Tucai

Tucai UV Inkjet Ink, also known as Photoreactive Inkjet Printing Ink, is a high-quality and durable ink product produced by Tucai, a leading manufacturer in China. Place of Origin: China

Tucai UV Inkjet Ink is proudly made in China, utilizing advanced technology and high-quality materials to ensure the best results for all your printing needs.

Price: \$51

At just \$51 per bottle, Tucai UV Inkjet Ink offers an affordable solution for high-quality printing results. With its excellent performance and longevity, it is a cost-effective choice for any printing project. Delivery Time: 7 Days

With a fast delivery time of just 7 days, Tucai ensures that you will have your UV Inkjet Ink when you need it most. This quick turnaround time allows for efficient and timely completion of your printing projects. Viscosity: Low

Tucai UV Inkjet Ink has a low viscosity, making it easy to use and ideal for printing on a variety of materials. This low viscosity also helps to reduce clogging and maintain consistent ink flow, resulting in smooth and flawless prints. Lightfastness: Excellent

Tucai UV Inkjet Ink has excellent lightfastness, meaning it is resistant to fading and discoloration when exposed to light. This makes it perfect for outdoor applications, such as billboards and banners, as well as indoor projects that require long-term durability. Shelf Life: 12 Months

Tucai UV Inkjet Ink has a shelf life of 12 months, ensuring that you can stock up on this product without worrying about it expiring. This long shelf life also guarantees that your ink will maintain its quality and performance over time. Suitable Printhead: For I3200

Tucai UV Inkjet Ink is specifically designed for use with the I3200 printhead, ensuring compatibility and optimal printing results. This makes it the perfect choice for those using this specific printhead in their printing process. Volume: 1000ml/Bottle

Each bottle of Tucai UV Inkjet Ink contains 1000ml of ink, providing a large volume for your printing needs. This means fewer refills and interruptions in your printing process, allowing for a more efficient and streamlined workflow.

Overall, Tucai UV Inkjet Ink is a top-of-the-line product that offers exceptional quality, performance, and value. Whether you are printing for personal or professional use, Tucai UV Inkjet Ink is the perfect choice for all your photoreactive printing needs.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping of UV Inkjet Ink

Our UV inkjet ink comes in specially designed packaging to ensure safe and efficient delivery to our customers. Each package contains a 1 liter bottle of ink, sealed for freshness and protection during transport.

The bottles are then carefully packed into sturdy cardboard boxes, with proper labeling and handling instructions to prevent any damage during shipping. In addition, each box is filled with protective materials such as bubble wrap to provide extra cushioning and protection. For international orders, our ink is packaged in compliance with all relevant shipping regulations and customs requirements. We use reliable courier services to ensure timely and secure delivery of our products to customers all over the world.

Our packaging and shipping process is designed to minimize any potential damage or leaks during transit, and we take great care to ensure that our customers receive their UV inkjet ink in perfect condition.

For bulk orders, we offer customized packaging options to meet the specific needs of our customers. Please contact us for more information and pricing.

FAQ:

Q: What is the brand name of this product?

A: The brand name of this product is Tucai.

Q: Where is this product made?

A: This product is made in China.

Q: What is the price of this product?

2	this product is 7 days.
•	k suitable for all types of printers? iet ink is compatible with most printers.
	Tucai Shenzhen Kaite Huifeng Technology Co., Ltd.